10.

PaI_[I/IOHa,JIbHI)Ie YpaBHEHUN: A, HEPABEHCTBA N CUCTEMbI

. CpaBHuTE 4UCJIO0

¢ﬁ¢§—mk-¢k¢§+w‘

1 HaMMeHbINi KopeHb ypasaennsa 4a? + 21x + 17 =0

. Pemure ypasuenue

I+z+2)l+az+2*+.  +2') =0 +a+22+.. + 202

. MoxkHo Jn IIpeJCTaBUTL BbIpazKECHUE

(a® + 0>+ ) (2® + y* + 22) — (az + b2)* — (by — cx)? — (cz + ay)?

B BHJIe KBaJIpaTa HEKOTOPOI'O MHOTOUJIEHA OT IepeMeHHbIX a, b, ¢, x, 1y, 27

. T'umepbosia y = 5/x nepecekaercs ¢ npsimoii 2z+y = 12 B Toukax A u B, a ¢ npsaMoii

x4+ 2y = 8 — B roukax C' u D. Haiijiure KOOpIMHATHI TOYKH, PABHOY/IAJIEHHOH OT

rouek A, B u C.

. Pemure cucremy ypasuenwmii

22— xy + 9y =19,
ot + 2%y? + ¢yt = 931.

. Hafinure Bce pemenns ypaBHeHNIA

(y(z =)+ (1) + 4" +1—4ylz — 1| = 0.

. Pemnre nepasencrso (22 — 2z — 1)? — 2(2? — 22 — 1) >z + 1.

. J1J1s1 TI0JIOXKUTEJIBHBIX @, b, ¢ JIOKayKuTe HepaBeHCTBO

a n b n c S
b+c¢c c+a a+b 2

Y3 — 922 + 27Tx — 27 =0,

. Pemure cucremy { 23 — 9y? 4 27y — 27 = 0,
23— 922+ 272 — 27 =0.
Haitmure manbosbiee u HaMMeHbIIIee 3HAUCHUE BhIPayKeHIS
(a) z+y
(b) 2% + 2y?

npu ycjaosun a2 — xy + 2y° = 1.
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I/IppaL[I/IOHaJIbHBIe YpaBHEHUN A, HEPABEHCTBaA N CUCTEMbI

Pemure ypasnenne
|z +1/2] = 2% — |2].

Pemure ypasnenne
1/2 — 2% =+/1/2 — .

Pemnre HepaBeHCTBO
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Pemure ypasnenne
\/4x—x2+\/4x—x2—3:3+\/m.
Haiijiure HaMMEHbINYIO BEJININHY BbIPaYKEHIS
Vit (U= )+ \Jad+ (1 —as)? ..+ a2+ (- a2

Jlokazkure, 4TO Jijist JIIOOBIX HATYPAJIbHBIX 1M U M XOTsl Obl OJIHO U3 Yuces X/n, /m

fe Gosbie v/ 3.

Pemmre ypasnenune

(22 + 1)(1 4 V422 + 4z + 8) + z(1 + Va2 +7) = 0.

/ 3
4x—§—|—\4/10—x:3.

[Ipn KaxkabIx a, b > 0 permmre HEPABEHCTBO

Pemure ypasaenne

1 1 1 1

2 a2 x b



